

Farfalla: Difuzer eteričnih ulja



Brend: Farfalla
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: ~~73.04~~ **58.43**

Cijena bez PDV-a: 46.74

Short Description

DIFUZER PREMIUM KVALITETE

/ zapremina 300ml.

/ nečujan

/ iznimno lagan

/ sa timerom za izmjenu ritma rada

/ sa svjetlom

/ sa bojama koje možete odabirati po želji

Opis

**VRHUNSKI RASPRŠIVAČ ETERIČNIH ULJA I OVLAŽIVAČ ZRAKA
"FARFALLA" - ULTRASONIČNI DIFUZER SA SVJETLOM U VIŠE
BOJA**

*** nečujan *noćno svjetlo *boje svjetla možete podesiti prema svojoj želji i ukusu**

***vremenski podesiv rad s pauzama i automatskim uključivanjem i isključivanjem rada**

*** oko 6-8 sati rada**

Naš difuzer se koristi ultrasoničnom tehnologijom kako bi stvorio umirujuću i zdravu osvijetljenu mirisnu paru u prostor kako bi ga pročistio zrak.

Za užitak u zdravom i aromatiziranom prostoru potrebna je samo voda i nekoliko kapi željenog eteričnog ulja.

Ono što ga čini posebnim su osim elegancije i nečujnosti, njegova zapremina ali i sofisticirana izvedba koja mu omogućava profinjen rad.

Farfalla kvaliteta se očituje i u načinu izrade i protoka aromaterapijskih para. Silikonski umetak u uutrašnjosti poklopca, poseban je dodatak koji onemogućava naglo sitjecanje finih para već djeluje na spiralni i prirodni protok najfinijih čestica aroma sadržaja.

Difuzer možete koristiti i kao lampu a dodatak boja koja se mogu podesiti ili izmjenjivati u željenom ritmu, daje mu posebnu ulogu u stvaranju atmosfere opuštanja.

PREDNOSTI

/ nečujan

/ iznimno lagan i lako prenosiv

/ praktičan i jednostavan za korištenje

/ zbog mogućnosti podešavanja vremena rada, štedljiv I ekonomičan

/ višesatni rad i kontinuirano osvježavanje prostora

/ silikonski umetak omogućava vodenoj pari prirodno, spiralno kretanje i širenje aromaterapije u vašem prostoru

/ više različitih boja pruža dojmljivu i vrlo opuštajuću atmosferu.

/ boje možete podesiti tako da su izmjenjive ali možete odabrati jednu, fiksnu boju ili posve isključiti mogućnost svjetla i boja

/ lako se čisti i održava

/ kada voda ispari, uređaj se automatski gasi

/ možete odabrati kontinuirani rad ili odabrati rad sa stankom od 10 minuta nakon čega se uređaj automatski gasi a zatim, nakon 10 minuta samostalno aktivira

PREDNOSTI KORIŠTENJA DIFUZERA

/ smanjuje suhoću zraka i djeluje na kvalitetu zraka prostora

FARFALLA MIRISNE MJEŠAVINE 100% PRIRODNA ETERIČNA ULJA

Farfalla mirisne mješavine su rafinirani mirisi od 100% prirodnih eteričnih ulja. Prema želji i temi odabrane mješavine se mogu izravno koristiti kao mirisi za prostorije.

NAPRAVI SVOJ PRIRODNI PARFEM:

Ako se aroma ulje otopi u alkoholu iz ljekarne, nastaju prekrasni prirodni parfemi (20-30 kapi na 100 ml alkohola)

NAPRAVI SVOJ SPREJ/OSVJEŽIVAČ PROSTORA:

Za izradu osvježivača koristi sljedeći omjer: 75-90 kapi eteričnog ulja na 100 ml alkohola.